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 Klientské informace  
 
 
 

Úlevy při placení záloh na silniční daň a úroků 

na DPH 
 

V reakci na stoupající ceny pohonných hmot v ČR rozhodl ministr financí o zrušení plateb 
záloh na silniční daň a dále o prominutí úroků za opožděné placení DPH firmám a 

podnikatelům působících v dopravě. 
 

Zrušení zálohových plateb v roce 2022 na silniční daň 

 

Poplatníci silniční daně nebudou v průběhu roku 2022 platit žádné zálohy na silniční daň.  

Toto rozhodnutí bylo vyhlášeno dne 24. 3. 2022 ve finančním zpravodaji č. 6/2022, proto již není 

nutné žádné administrativy související s prominutím plateb na zálohy.  

Upozorňujeme, že v tento okamžik nedochází k prominutí daně jako takové. 

Podle vyjádření ministerstva financí však lze v průběhu roku očekávat novelu zákona o silniční 

dani, která sníží počet plátců silniční daně a očekává se i snížení daňové povinnosti pro ostatní 

plátce. Očekávaná novela by měla být účinná zpětně, na daňovou povinnost za rok 2022. 

Silniční daň se vypořádává za kalendářní rok podáním daňového přiznání do konce ledna 

následujícího roku. 

O přijetí této očekávané změny Vás budeme aktuálně informovat. 

 

Prominutí úroků z prodlení u platby DPH podnikatelům působícím v dopravě 

 

Podnikatelům a firmám, jejichž převažující příjmy plynou z podnikání v oblasti dopravy, se 

promíjí úroky z prodlení a úroky z posečkané platby daně z přidané hodnoty.  

Česká republika 

25. březen 2021 



 
 

 

Promíjejí se úroky za opožděné platby daně za zdaňovací období od února do srpna 2022, nebo 

za I a II. čtvrtletí roku 2022.   

Nutnou podmínkou je: 

i) písemné oznámení finančnímu úřadu, podané současně s daňovým přiznáním, že příjmy 

plynou převážně z podnikání v oblasti dopravy.  

ii) dlužná daň musí být zaplacena nejpozději do 31. 10. 2022. 

Daňová přiznání musí být podávána v původních řádných termínech, prominutí se nevztahuje 

na pokuty za pozdní podání daňového přiznání. 

 

V případě dalších dotazů nás neváhejte kontaktovat. 

Váš Auditor team 
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ING. MARTA PRACHAŘOVÁ LL.M. 

Vedoucí oddělení daňového oddělení 

T.+420 224 800 458 

marta.pracharova@auditor.eu 

 

Údaje zveřejněné v této publikaci mají informativní charakter a nenahrazují právní, ekonomické či daňové poradenství. Poradenství 

vyžaduje znalost konkrétních případů a posouzení veškerých relevantních skutečností. Za rozhodnutí, které se čtenář rozhodne 

učinit na základě tohoto materiálu, nepřebíráme zodpovědnost.  
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